SxoAk6 Etog 2019 — 2020
Turjuo BOET2 kat BOET3
EMNANAAHNTIKEZ AZKHZEIZ 2TA MAOGHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
AZKHSH 1:

Ailvovtal ol guBeieg (g1) kal (g;) mou €xouv eflowoelg (g£1): (1+3k)x+(k-1)y+2-6k=0 Ka
(g2): 2kx-(1+k)y-3k=0, 6mMoU K€ R .

Na e€eTaoTel av UTTAPXEL TLUA TOU K WOTE oL eUBeleg va eival mapdAAnAeG.
AZKHZH 2:
Aivovtal oL euBeieg (g1) Kal (€;) ToU €xouv e€LlOWOELS (€1): y=-2X KaL (€;): y=3x-5.

A) Na Bpebel n efiowon tng gubeiag (g3) mou elval kaBetn otnv eubeia (g1) oto onueio
A(1,-2).

B) Na Bpebel n e€lowon tng euBelag (g4) mou eivat mapdAAnAn otnv (g;) kat StEpxeTal anod 1o
onueio Toung TG (€3) pe Tov afova x'x.

N Na Bpebel to onuelo Toung Twv eubelwv (g3) Kat (g4).

AZKHZH 3:

Atvetal To tplywvo ABT pe kopudég A(3,-4), B(1,6) kat [(3,5). Na Bpebet:

A) n e€lowon tng Stapéoou amnod tnv kopudn A pog Tnv mAeupad Br.

B) n e€lowon tng pecokaBetng tng mAeupag AB.

AZKHZH 4:

Alvovtal oL euBeieg (€1) kal (g;) mou €xouv e€lowoelg (g1): y=2x Kal (g;): y=-3x+5.

A) Na Bpebel n e€iowon tng gubeiag (g3) mou eival kaBetn otnv gubeia (g1) oto onueio
A(1,2).

B) Na Bpebel n e€lowon tng euBeiag (g4) mMou eival mapdAAnAn otnv (g;) Kat SLEpxeTAL Ao TO
onueio Toung Tng (£3) He Tov dova x'x.

N No Bpebel to onpeilo TOURG Twv eLBeLWV (g3) KL (g4).

AZKHZH 5:

Atvetal Tpiywvo ABI pe kopudec ta onueia A(3,1), B(-1,1) kat (2,4).
A) Na Bpebel n e€lowon tng MAsupag Ar.

B) Na Bpebsin e€iowon tou Uoug BA.



